3 新华时评

汇聚中美交流合作的正能量

新华社记者 谢彬彬

前不久,在美中关系全国委员会年 度颁奖晚宴上,百岁高龄的美国前国务 卿基辛格在获奖致辞中说,"我一生中的 一半时间都在为美中关系工作",美中之 间的和平合作至关重要,符合两国和世 界的利益。尽管中美关系在过去一段时 间遭遇严重困难,但如基辛格般坚持不 懈维护和促进中美关系健康发展的人并 不少,支持中美交流合作的力量从未缺 席。正如美中关系全国委员会会长欧伦 斯所说,美中关系近来获得改善,两国民 间纽带依然牢固。在美中关系面临挑战 时,更应看到两国关系中"光明的一面"。

中美虽远隔重洋,但中美人民的交 流合作源远流长。"国之交在于民相亲"。 追忆往昔,中美民间的友好交往从没有 中断,两国人民也在交往中结下了深情 厚谊,为中美关系发展发挥了重要作用。 二战期间,中美为抗击法西斯并肩作战, 飞虎队的佳话承载着两国人民用生命和 鲜血铸就的深厚友谊。50多年前的"乒 兵外交"至今令人津津乐道,中美运动员 的真诚友好互动,传递了人民友好的积 极信息,以"小球转动大球",拉开了中美

关系新篇章的历史序幕。中美建交后的 40 多年里,两国民间和人民的交流合作 更为频繁密切,覆盖文化、教育、科技、媒 体、旅游、卫生等多个领域。自1979年缔 结第一对友城关系至今,中美已经建立 284 对友好省州和友好城市关系。40 多 年来,两国友好省州和友好城市密切合 作,取得丰硕成果,为两国人民带来了实 实在在的利益。历史已经充分证明,中美 两国人民完全可以跨越制度、文化、语言 的差异,建立起深厚的友谊。中美民间交 流互利共赢,不仅是两国人民做出的自 主选择,更是不可阻挡的历史潮流。

在中美关系处于关键十字路口的当 下,持续不断的民间交往和人文交流合作 尤显珍贵,为两国关系的健康发展注入源 源不断的正能量。众多美国企业高管纷纷 来华寻求扩大合作;中美直航航班进一步 增加;中国恢复赴美团队游;中国江南珍 宝展在克利夫兰艺术博物馆展出;美国费 城交响乐团举办访华50周年纪念演出; 中国舞剧《花木兰》在美巡演……横跨太 平洋的航班越多、货轮越多、游客越多、学 生学者越多,中美两国关系发展的民意基 础就越厚实,空间就越广阔,动力就越强 劲。美国库恩基金会主席罗伯特·劳伦斯·

库恩说,加强民间交流是中美双方将机遇 和共同需求转化为积极合作与建设性关 系的可靠方式。要推动两国关系止跌企 稳、重回健康稳定发展轨道,"没有比加强 民间交流更好的药方了"

中美关系发展到今天,成果来之不 易,值得倍加珍惜。中美都应该本着对两 国人民负责任的态度,从两国人民的福 祉出发,处理好、管控好、发展好两国关 系,为两国人民继承和弘扬珍贵友谊遗 产创造有利氛围和条件,筑牢两国友谊 与合作的民意基础。中国一直鼓励中美 两国各界人士以及民众之间多往来,支 持地方层面在经贸、科技、教育、文化以 及青年交流等广泛领域的合作。今年以 来,国家主席习近平多次强调加强民间 友好和人文交流对发展两国关系的重要 意义,指出中美关系基础在民间,希望在 人民,未来在青年,活力在地方。从在京 会见美国各界人士,到向"鼓岭缘"中美 民间友好论坛等活动致贺信,再到复信 美国华盛顿州"美中青少年学生交流协 会"、史迪威将军后人、飞虎队老兵等友 好人士,习近平主席与美国各界人士多 次真挚互动,推动中美民间友好续写新 的篇章,为两国人民加强交流、增进理

解、扩大合作注入强劲动力。

希望美方顺应民意,同中方相向而 行,用行动排除障碍。近期中美关系"大 气候"回暖,越来越多的中美各界人士为 两国扩大交往合作鼓与呼,为两国人民 相知相亲四处奔走,传递出中美民间友 好的积极信息。美国艾奥瓦州马斯卡廷 中国友好委员会主席丹·斯泰恩说:"在 两国关系面临挑战的时候,我们更要多 来中国,加强民间往来、增进了解和互 动,把两国人民的友谊发展下去。

面向未来,中美友好的薪火将由青 年一代传承。加强中美青年一代的交往交 流、相知相亲,有助于他们树立对彼此更 加客观理性的认知,为中美友好播撒新的 希望,为中美关系发展持续注入动力。

中美关系眼下仍面临不少困难和挑 战,稳定和改善两国关系任重道远。所幸 的是,从历史中走来的这些根基性民间 纽带仍在,推动中美关系向前发展的正 能量正在不断聚集。基辛格说,"正如我 50年前所相信的那样,我们能找到克服 困难的出路"。有理由相信,在中美各界 的齐心协力下,两国关系发展将向着符 合两国人民共同福祉的方向不断前进。

(据新华社北京11月13日电)

我国开通全球首条 1.2T超高速下一代互联网主干通路

据新华社北京11月13日电 连接 北京-武汉-广州、总长3000多公里 的超高速下一代互联网主干通路 13 日在清华大学正式开通。未来互联网 试验设施(简称FITI)项目负责人、清 华大学网络科学与网络空间研究院 院长、中国工程院院士吴建平表示, 这是目前已知的全球首条1.2T(传输 速率为每秒1200G比特)超高速下一 代互联网主干通路。

吴建平说,这条通路是基于我国

自主研发的下一代互联网核心路由 器 1.2T 超高速 IPv6 接口、3×400G 超 高速多光路聚合等关键核心技术,总 长3000多公里,实现了系统软硬件设 备的全部国产和自主可控,整体技术 水平全球领先。

他介绍,目前,全球互联网 400G 主干通路技术才刚刚开始商用,此次 1.2T 超高速下一代互联网主干通路 的建成开通,意味着我国主干通路技 术达到T比特级的门槛。

《国内旅游提升计划(2023—2025年)》印发

据新华社北京11月13日电 记者 13日从文化和旅游部获悉,文化和旅 游部近日印发《国内旅游提升计划 (2023—2025年)》。

围绕加强国内旅游宣传推广、丰 富优质旅游供给、改善旅游消费体 验、提升公共服务效能、支持经营主 体转型升级、深化重点领域改革、提 升旅游市场服务质量、加强市场综合

监管、实施"信用+"工程等9个方面, 计划提出30项主要任务。

计划要求,创新旅游产品体系, 针对不同群体需求,推出更多满足市 场需要、富有特色的旅游产品、旅游 线路,开发体验性、互动性强的旅游 项目,着力推动研学、银发、冰雪、海 洋、邮轮、探险、观星、避暑避寒、城市 漫步等旅游新产品。

随着各地陆续入冬,呼吸 道疾病进入高发季节。肺炎支 原体感染、流感等交织叠加,今 冬的呼吸道疾病是否有所增 加?如何更好防治?国家卫生健 康委13日召开新闻发布会,就 社会关切热点问题作出回应。

呼吸道疾病增多? 发病水平总体正常

肺炎支原体感染、单核细胞增多 症、流感……近期,"中招"呼吸道疾病 的人似乎越来越多。

北京市呼吸疾病研究所所长童朝 晖介绍,其实每年冬季都是呼吸道感染 高发季节。肺炎支原体是常见的呼吸道 病原体之一,儿童肺炎支原体感染每3 年至7年会出现周期性的流行。单核细 胞增多症也是儿童、青少年常见的疾 病,发病率没有比往年增加。

童朝晖表示,新冠疫情期间,由于 大家采取严格防护措施,一些急性呼吸 道疾病发病率有所下降。随着防控进入 新阶段,这些呼吸道疾病的发病率回归 到新冠疫情前的水平,也是正常现象。

中国疾控中心病毒病所国家流感 中心主任王大燕介绍,我国各地冬春季 的流感流行季一般是从每年10月中下旬

今冬多种呼吸道疾病交织

国家卫健委回应热点关切

到次年3月中上旬,在1月份左右达到 峰值。近期流感监测数据显示,各地正 逐渐进入流感流行季。

不少人感染新冠病毒? 呈波动下降趋势

互联网上有声音说,不少咳嗽、发 烧的人是感染了新冠病毒。

对此,王大燕表示,近期我国新冠病毒 感染情况整体呈波动下降趋势。今年8月 下旬以来,全国报告新冠病毒感染病例数 已连续10周下降,全国发热门诊、哨点医院 新冠病毒核酸阳性率均呈持续下降趋势。

王大燕介绍,国家对新冠病毒仍在 进行系统性多渠道监测,数据定期在中 国疾控中心网站公布。监测数据显示,目 前全球和我国流行的新冠病毒变异株都 属于奥密克戎,最近一周采样的病毒测 序结果显示全部为 XBB 的亚分支,未发 现生物学特性发生明显改变的变异株。

能否自行服药? 建议先确认病原

出现咳嗽、发烧等症状,建议如何用药?

童朝晖介绍,肺炎支原体、流感病 毒、新冠病毒等引起的症状相似,可以通 过抗原和核酸检测的方式来明确病原学 诊断。建议大家先确认病原,再用药。

童朝晖还表示,呼吸道病毒感染有 一定的自限性,不是全都需要进行抗病 毒治疗,有的可以对症缓解症状。但对 于老年人、5岁以下儿童以及免疫力低 下的特殊人群,建议及时就医。

肺炎支原体感染增多,部分家长自 行给出现咳嗽、发烧等症状的患儿服用 阿奇霉素。对此,北京儿童医院主任医师 王荃表示,这种做法不建议,也不可取。

王荃表示,近期肺炎支原体感染确 实占了一定比例,但整体来说,病毒仍 是儿童呼吸道感染最常见的病原,包括 流感病毒、鼻病毒、腺病毒、呼吸道合胞 病毒等,而阿奇霉素对病毒感染是无效 的。此外,儿童的脏器功能发育都不健 全,不应随意用药、滥用药。

日常怎样预防?

卫生习惯+疫苗接种

王大燕表示,预防传染病最有效、

最经济的方式是接种疫苗。通过接种流 感疫苗,可以有效减少感染、发病和重 症发生的风险。

部分呼吸道疾病没有针对性的疫 苗。王大燕表示,通过掌握常见呼吸道 传染病的基本知识,在日常生活中采取 科学的预防方法,能够降低发生感染和 传播的风险

王大燕介绍,一是保持健康的生活 方式。二是养成良好的个人卫生习惯, 注意手卫生、勤洗手,尽量避免习惯性 触摸眼睛、鼻、口。三是保持家庭和工作 场所的环境清洁。四是老年人、儿童、孕 妇、慢性病患者等高风险人群尽量少去 人群密集的公共场所。

社区医疗卫生机构如何更好发挥 哨点作用?北京市朝阳区崔各庄社区 卫生服务中心副主任孙丽介绍,除了为 辖区居民进行疫苗接种之外,社区卫 生服务中心优化就诊流程,开展呼吸 道专科门诊,急危重症向上级医院转 诊,普通常见病在基层医院就可以进行

(据新华社北京11月13日电)



11月12日,由中企参与承建的孟加拉国古拉绍-布拉什化肥厂举行项 目落成仪式,成为该国首个可回收利用二氧化碳的绿色化肥厂 图为当日在孟加拉国诺尔辛迪拍摄的化肥厂项目。 新华社 发

"和平友谊-2023"多国联合演习揭幕

据新华社广州11月13日电"和平 友谊-2023"多国联合演习13日上午 在广东湛江开幕。来自中国、柬埔寨、 老村、马来西亚、泰国、越南6国参演 官兵参加了开幕式。

以"联合反恐与维护海上安全军事行 动"为课题,区分陆上方向、海上方 向,组织分队联合训练、联合指挥演 练和陆海空联合实兵演练。

据悉,这是首次在中国举行该系 "和平友谊-2023"多国联合演习 列演习,也是参演国家最多的一次。

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司 资产处置公告

利自/元 计筲车

中国华融资产管理股份有限公司 湖南省分公司拥有对债务人益阳市腾 远房地产综合开发有限公司及相关担 保人的债权,该债务企业抵押资产包 括益阳赫山区梓山路与桃花仑路交汇 处、益阳市朝阳区益阳大道西路口山 水华庭小区和益阳市赫山区梓山豪苑 小区多处房产,拟依法进行公开处置, 现予以公告。

债权金额及担保情况如下表: 本公告披露的债权担保措施情况仅 供投资者参考,实际以投资者详细查阅债 权档案资料,并做调查后自行判断为准。

交易条件为:买受人信誉良好,资

金来源合法合规,有能力支付转让价 款并可承担购买债权所带来的风险。

交易对象的要求:具有完全民事 行为能力、支付能力的法人、组织或自 然人,且以下人员不得购买:国家公务 员、金融监管机构工作人员、政法干 警、金融资产管理公司的工作人员、原 债务人的管理层或其直系亲属以及参 与资产处置工作的律师、会计师、评估 师等中介机构人员等关联人、该资产 原债务人及关联企业等利益相关方不 得参与该资产的折价购买。

公告有效期:自本公告发布之日 起20个工作日。在公告期内受理投资

者报名(请意向投资者在公告有效期 届满前向我单位提交书面意向书或来 我单位现场报名)和对该资产处置有 关异议和咨询。具体事宜请投资者登 录中国华融网站(https://www.chamo com.cn/)查询或与我单位接洽查询。

受理公示事项联系人: 唐先生

联系电话:0731-84845025 受理排斥、阻挠征询或异议的举

报电话:周先生 联系电话:0731-84845036

联系地址:湖南省长沙市开福区

五一大道976号 征询或异议的有效期:2023年12

月11日 中国华融资产管理股份有限公司

湖南省分公司

日

2023	年	11	月	14	

	号	债务人	本金(元)	2023.11.7)	担保情况	原债权银行
	1	益腾地合有司 阳远产开限	129,129,351.67	47 147 744 61	抵押物:抵押物1.益阳市赫山区梓山路与桃花仑路交汇处22套住宅(3483.25平方米)及48套商铺(7248.81平方米),;2.益阳市朝阳区益阳大道西路口山水华庭小区住宅1套(129.46平方米)及商铺22套(4462.1平方米);3.益阳市赫山区梓山豪苑小区13套商铺(1759.62平方米)。保证人:玉山县莲塘车辆综合性能检测服务中心、程小平及配偶杨群、程军及配偶罗燕萍、江西欣扬环保科技有限公司及股东刘明雪、湖南巨恒建材有限公司及股东黄艺超、玉山县双溪山庄有限公司、王建军及配偶程敏燕、刘明志、湖南天长贸易有限公司及股东罗小荣	华融湘江银行 益阳分行(现 湖南银行益阳 分行)
Г						

凤凰县以主题活动增效以廉化人

也,身着苗家服饰的讲解员正动情地 讲述着"为民书记"郑培民的光辉一 生。该基地已成为湘西州党员干部接 受党性教育和廉洁教育的一个"网红" 平台,最近3个月就接待165批次1.32 万人。

近年来,凤凰县深入挖掘和传播 优秀传统文化,组建设立了新时代廉

11月13日,在湘西土家族苗族自 洁文化建设服务中心,坚持全面推进 治州凤凰县郑培民廉政文化教育基 和示范引领相结合,分类、分系统深入 开展清廉机关、清廉园区、清廉医院、 清廉学校等8大清廉单元建设,主动探 索打造具有自身特色的11个州级、38 个县级清廉单元建设标杆,逐步形成 "各美其美"、全域共进的良好态势。

> 该县在古城内多次举办摄影、书画 作品展,让广大游客感受传统文化、廉 洁文化之美;"家庭助廉·团团圆圆"主

题活动,帮助领导干部家属算好人生清 廉的"七笔账";"团结奋进 平安清廉" 羽毛球联谊活动、"学习培民精神,赓续 红色血脉--最美古城·清廉凤凰"主题 征文活动、"清廉家庭"暨清廉家风宣讲 活动、"清廉阳戏进乡村"活动,全面强 化廉洁文化的正面引领。此外,该县还 侧重反面警示教育,积极推动以案为 鉴、以案明纪、以案促改、以案正风,认 真写好写实监督执纪"后半篇文章",推 出《古城清风》廉政警示教育片,反响强 (许大晴 龙志刚)

湖南省财信资产管理有限公司 资产处置公告

对以下一户债权及附属权利和物权及 其他资产进行处置:

湖南省财信资产管理有限公司拥 有对湖南亚华乳业控股有限公司债 权,截至基准日2023年10月20日,债 权总额 132,717,592.11 元,其中本金 93, 000,000.00元,利息39,717,592.11元。

欲了解债务企业信息、基准日、抵 押物以及瑕疵等详细信息请登录公司

湖南省财信资产管理有限公司拟 网站 https://amc.hnchasing.com/ 交易对象:详见公司网站。

处置方式:单户转让。

交易条件:买受人信誉良好,资金 来源合法合规,可承担购买债权所带 来的风险,一次性付款或分期付款,同 等条件下,一次性付款优先。

公告日期及有效期限:自公告发布 之日起20个工作日内受理对上述资产处 置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征

询或异议以及其他干扰资产处置公告活 动的举报。上述信息仅供参考,最终以借 据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

联系人:林先生 陶女士 联系电话:0731-85196839

通讯地址:湖南省长沙市天心区 城南西路3号财信大厦七楼

受理排斥、阻挠征询或异议的举 **报申话**·0731-85196049 特别提示:以上资产信息仅供参

考,湖南省财信资产管理有限公司不 对其承担任何法律责任。

> 湖南省财信资产管理有限公司 2023年11月14日

我司现有湖南省金华车辆有限公司 等3户债权资产拟进行处置。上述债权 资产抵押物主要位于株洲市、娄底市,抵 押物主要为商铺,债权总额合计202,129, 712.20元,具体信息详见标的资产清单。

该债权的交易对象须为在中国境内 注册并合法存续的法人或者其他组织或 具有完全民事行为能力的自然人,且财 务状况良好,具有足够支付能力。但国 家公务员、金融监管机构工作人员、政法 干警、资产公司工作人员、国有企业债务 人管理人员以及参与资产处置工作的律 师、会计师、评估师等中介机构等关联人 或者上述关联人参与的非金融机构法 人,以及与参与不良债权转让的资产公 司的工作人员、国有企业债务人或者受 托资产评估机构负责人员等有近亲属关 系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期:自本公告刊登之日起 20个工作日。

受理征询或异议有效期:自本公告

长沙湘江资产管理有限公司 关于湖南省金华车辆有限公司等3户债权资产处置公告

刊登之日起20个工作日,如对本次处置 有任何疑问或异议请与长沙湘江资产

管理有限公司联系。 联系人: 林经理

债务人

株洲红星新安居实业

公司

有限公司

联系电话:15700701090

抵质押物

商贸城第2层商场27处商铺,建筑面积912.58平方米

积共计586.01平方米

电子邮件:linjingyuan@xjjt.com.cn 通讯地址:湖南省长沙市岳麓区茶 子山东路112号湘江金融中心39-40楼

合计

对排斥、阻挠征询或异议的举报电 话:0731-89945714

对排斥、阻挠征询或异议的举报电 子邮件:amc-iad@xjjt.com.cn

特别声明:本公告不构成一项要约。 附件:资产清单

长沙湘江资产管理有限公司 2023年11月14日

资产清单 担保人 1.位于株洲市天元区湘山路79号红星美凯龙金鼎新安居家 湖南省金华车辆有限居建材广场102号的商铺(建筑面积661.04平方米),412-

邱月雄、李仙梅、湖南中茂房地产开发有限公司

单位:人民币元

利息 其他费用 本金 金鼎控股集团有限公司、株洲红星新安居实业有限公 55,415,812.00 27,461,527.53 349,033,50 47.383.600.00 40.818.177.83 0.00 邱月雄、邱杰浪、湖南中茂房地产开发有限公司、湖南 娄底市金汉工贸有限 位于娄底市娄星区氐星路0001栋18处商业门面,建筑面 金鼎控股集团有限公司、邱杰英、杨青霞、龙平、涟源 19.600.000.00 10.970.865.33 130,696,00 市伏口镇谢家冲煤矿(普通合伙)、涟源市伏口镇良田 181.824.549.04 136.824.969.56 1.240.307.73

注:1、本公告清单列示的本次进行 转让的贷款本金余额截止时间为2023 年11月1日,2023年11月1日(含)之前 债务人及担保人拖欠的利息、复利、罚 息、相关生效法律文书项下的迟延履 行金,2023年11月1日之后新产生的 欠息、复利、罚息、相关生效法律文书 项下的迟延履行金等,亦均包含在本 次转让范围之内。借款人和担保人应 支付给长沙湘江资产管理有限公司的 利息、复利、罚息、迟延履行金等,按借 款合同、担保合同、中国人民银行的有 关规定,以及相关法律、法规、生效法 律文书计算。

2、若债务人、担保人因各种原因更 名、改制、停业、吊销营业执照或丧失 民事主体资格的,请相关承债主体及/ 或主管部门代位履行义务或履行清算

3、清单中"担保人"包括保证人、抵 押人、出质人。

煤矿(普通合伙)